

# 匹茲堡中華文化藝術夏令營

在中文學校及社區家長們的熱情期待下，爲期三周的匹茲堡中華文化藝術夏令營的籌備工作終於基本就緒。報名註冊工作開始進行。

此次夏令營是由匹茲堡中文學校與中國安徽神行太保文武學校聯合舉辦的。屆時將從中國國內邀請數名專業武術教練教師及舞蹈老師

爲該夏令營開設民俗舞蹈、民族樂器、舞龍、舞獅，和武術，以及每天一次的中文課等。夏令營所安排的課程的最大特點是集趣味性、文化性、運動性爲一體。時間安排上也根據早上班，晚下班家長的要求做了合理的調整。真正起到了便利家庭，弘揚文化，一

箭雙雕的作用。鑑於場地的限制，報名人數有限，欲報從速，錄取按先後順序爲準，NA 學生及七歲以上優先。正式報名截止期爲 5 月 15 日。具體詳情請查看匹茲堡中文學校有關夏令營的網站：<http://pittsburgh-chinese-school.org/summercamp2009.htm>

## 神行太保文武學校赴匹茲堡夏令營人員簡介

**盛吉琛 Jichen Sheng**

經濟學碩士(美國美聯大學博士在讀)，國際註冊高級工商管理師，有突出貢獻的國際級武術大師，培養了數十名全國和世界武術冠軍。他集中國少林、武當、峨嵋三大門派武術之長于一身，獨創了數十項震驚國際武壇、勇奪世界大賽金獎的“神行太保”系列真功絕技；並在國家級權威專刊上發表了數十篇論文和專著，引起海內外武術界的高度關



注和肯定。現任中國安徽神行太保教育集團董事長、中國香港長城文化傳播有限公司董事長、(原)中國武術協會委員、安徽省武術協會副主席、安徽省散打隊特聘教練、美國哥倫布市和瑞諾茨伯格市榮譽市民、美中教科文組織首席教育家、泰國泰中藝術家聯合會高級顧問、台灣高雄洪拳武術協會名譽理事長等。



曾多次率領門下弟子代表合肥市、安徽省及中國國家隊參加省級、國家級和世界級大賽，獲得 1000 多枚獎牌和獎杯，接待和出訪美國、法國、俄羅斯等 50 多個國家和地區。所辦學校及個人先後被中國國家體育總局、中國致公黨中央、致公黨安徽省委及安徽省、合肥市政府評爲“全國先進文武學校”、“社會服務先進集體”、“海外聯誼先進集體”、“社會力量辦學先進單位”、“社會辦學先進個人”、“專業技術拔尖人才”，以及法國魯昂市榮譽獎章等。

**胡海騰 Haiteng Hu**

一級武術師，國家一級運動員。1997 年至今在中國安徽合肥神行太保文武學校學習並留校任教。期間多次代表合肥市、安徽省及中國國家隊參加省級、國家級和世界級大

**黃潔 Jie Huang**



中國安徽大學民族管樂專業畢業，本科學歷，早年師從中國安徽省竹笛委員會會長陳惠龍先生，後師從中國竹笛委員會會長、中國音樂學院教授張維良先生。曾多次參加安徽省新年音樂會、中國國慶周年音樂會，參加國際音樂之春音樂會等重大演出，在演出中擔任竹笛、簫、葫蘆絲、巴烏等民族樂器演奏。

現是中國竹笛委員會會員、中華笛研究所研究員、安徽省竹笛委員會理事、安徽省民族管弦協會會員。

**劉薇 Wei Liu**



國家二級運動員。1999 年進入中國安徽合肥神行太保文武學校學習，後因表現優異留校任教。期間多次代表合肥市、安徽省及中國國家隊參加省級、國家級和世界級大賽，曾獲 2003—2005 年美國阿諾德世界武術大賽拳術第一名、劍術第一名、器械對練第一名、雙劍第一名、槍術第一名；2006 年全國武術館校比賽自選拳第三名。還多次出訪美國、法國、俄羅斯、加拿大、多米尼加、泰國、越南以及港、澳、台等國家和地區。

**胡海雲 Haiyun Hu**



賽，曾獲 2003—2005 年美國阿諾德世界武術大賽劍術第一名、器械對練第一名、太極拳第一名、醉劍第一名；2006 年全國武術館校比賽傳統拳八卦掌一等獎，2007 年中國香港獅子山下論劍國際比賽劍術第一名、太極拳第一名、傳統器械（醉劍）第一名；並帶出多名全國名列前茅的優秀武術運動員。還多次出訪美國、法國、俄羅斯、加拿大、多米尼加、泰國、越南以及港、澳、台等國家和地區。

獅子山下論劍國際比賽地躺拳第一名、傳統器械（雙匕首）第一名。還多次出訪美國、法國、俄羅斯、加拿大、多米尼加、泰國、越南以及港、澳、台等國家和地區。

**陶文軍 Wenjun Tao**



1978 年考入安徽省藝術學校，1983 年分配到安徽省歌舞劇院，所獲榮譽：第五屆中國舞蹈“荷花獎”《徽女情》編導銅獎、第六屆安徽省藝術節舞蹈作品《連心鎖》榮獲舞蹈新作品比賽編導一等獎、創作的群舞《柳扭扭》參加第七屆安徽省藝術節舞蹈比賽榮獲編導二等獎。

**李曼曼 Manman Li**



中國戲曲學院畢業，本科學歷，現任中國安徽省藝術學院舞蹈系教師，中國安徽省歌舞劇院舞蹈演員，曾榮獲第二屆中國青少年藝術節優秀舞蹈指導教師獎，並多次獲全省一等獎。

### 來訪教師的其它有關照片

2005 年 3 月盛吉琛校長四度訪美，又一次和美國加州州長阿諾德·施瓦辛格親切會見，此情此景，十分感人。有詩為證：州長緊握手校長手，老友相逢話難稠。共同主持開幕式，親設午宴情誼厚。

